



## **Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело по факту смерти мальчика в больнице после проведения ему медицинской манипуляции**

В апреле 2014 года в правоохранительные органы Верх-Исетского района города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что 18 апреля текущего года, после проведения сотрудниками Свердловской областной клинической больницы №1 медицинской манипуляции, осуществленной перед проведением плановой операции на сердце, скончался 5-месячный мальчик, житель города Первоуральска. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Следует отметить, что после выполнения всех необходимых первоначальных проверочных мероприятий, уголовное дело было возбуждено органами Следственного комитета в целях наиболее полного и тщательного выяснения всех без исключения обстоятельств трагедии следственным путем, т.е. путем проведения допросов, назначения необходимых экспертиз и производства иных следственных действий. В настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела следователями Следственного комитета уже допрошены как родственники умершего, так и медицинские работники, проводившие манипуляцию. Истребована необходимая медицинская документация относительно проводившегося мальчику лечения. Также назначена и проводится судебная медицинская комплексная комиссионная экспертиза, целью которой, в том числе, будет установление точной причины смерти и выяснение вопроса, насколько полно и качественно ребенку была оказана медицинская помощь. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835332>